

范县白衣派出所情系群众 妥善化解劳资纠纷

范县白衣阁乡紧邻县城区,随着城南片区改造升级,乡辖区土地不断被征用建设。由于涉及各方的利益,在征地拆迁建设中不断出现一些劳资纠纷,给社会稳定带来了不利影响,白衣派出所本着维护社会稳定、保护企业和群众合法权益的原则,悉心化解多起矛盾纠纷,受到了党委政府、有关单位和群众的好评。

今年5月底,辖区某东集团商业街建设项目竣工,项目外包的外

墙软包也通过验收。由于外墙承包商郭某和开发商的一些商业纠纷,郭某一直不到场结算,导致40余名工人工资无法支付。于是,这些工人找到开发商项目部,要求结算工资。而开发商以没有和工人签订合同为由不予结算,导致工人情绪激动,并且集体在集团项目部大厅聚集,还准备吃住在大厅讨说法。为了维护稳定、避免矛盾激化,派出所及时向县局汇报这一涉及农民工的劳资纠纷。县局党委

派人配合处理,经过多次协调,初步达成一致意见,四天后给工人结算工资。但是,四天之后该项目部依然未给工人结算工资,工人再次到集团项目部聚集,讨要工资。民警再次组织协调,征求双方意见后,配合集团及工人代表赶赴河北,找到郭某商讨工资清算。经过一天的努力,最终协商由集团项目部直接将工资发放给农民工。这起劳资纠纷的化解,受到各方好评。(陈体峰)

范县公安局颜村铺派出所传承红色基因化解矛盾纠纷

近年来,范县公安局颜村铺派出所认真传承辖区革命老区的红色基因,主动深入村庄农户,排查化解了多起矛盾。连续多年来群众安全感和满意度持续位于全县前列。

民警在走访中发现引起矛盾的多是婚姻家庭和宅基地纠纷,针对婚姻家庭矛盾,民警通过传唱讲述红色革命故事的方式,释法明理,主动上门化解。辖区村民胡某因为婚姻问题和自己舅舅发生矛

盾,胡某对舅舅殴打自己非常恼火,要求公安机关依法处理,胡某的姑姑也对此很有意见,矛盾日益激化,胡某的舅舅对自己“管教”外甥反被误解非常气愤。民警获悉情况后,主动将胡某和家人亲戚召集在一块儿,通过家庭座谈化解双方积怨。民警从法律和情理的角度进行了宣讲,胡某听完主动要求不再追究舅舅,胡某的舅舅也表示要换个方式去关爱孩子。矛盾化

解一家人和睦如初。针对宅基地引起的矛盾纠纷,民警以最大的耐心和诚心开展矛盾化解,辖区某村发生一起宅基地纠纷,双方多年来一直矛盾不断。民警获悉后上门走访,听取两家意见,开展矛盾化解。原本一方的“执拗”老太太被民警的诚心打动,主动叫来孩子听民警调解,双方在民警的见证下在宅基地中间垒上了院墙,多年宅基地纠纷终于得到解决。(陈体峰)

范县张庄派出所严打黄河流域环境污染犯罪

近年来,范县公安局张庄派出所始终坚持贯彻上级公安机关的统一部署,严打各类环境污染违法犯罪活动,确保黄河流域环境保护工作落到实处。

2019年9月份,黄河滩区的玉米已成熟,在茂密的玉米地里,某村外有一废弃的养殖场,几名不法分子利用平时几乎没人前去查看的有利地形,非法建造了一酸洗厂,将生产中废弃的酸液直接排到院内的渗坑里,严重污染了水质。

犯罪分子采取白天关门休息,夜晚生产的方式掩人耳目。派出所获取信息后,联合县局治安大队一举端掉该窝点,抓获犯罪嫌疑人10名并采取刑事措施。

近两年来,派出所已配合县乡有关部门拆除封停小、散、乱污企业三十多处,保证黄河生态保护持续健康发展。今年春节后,因新冠肺炎疫情暴发,村庄都实行封村堵路,连张庄乡通往对岸的浮桥也拆除,一些不法分子想起了从河里抽

沙取土卖钱的生意,在不到一个月的时间里黄河两岸迅速发展十余处抽沙点。派出所联合乡政府及水务等部门采取扣押损毁作案工具的方式,对十余处抽沙点进行了彻底取缔,并由水务部门对相关责任人进行了处罚。同时,该所还加大了对辖区内黄河的巡查力度。5月23日,该所抓获两名禁渔期间在黄河主干道内用电击方式从事非法捕鱼的犯罪嫌疑人,现已移送检察机关提起公诉。

南乐县公安局寺庄派出所多举措守护“三夏”保民安

2020年“三夏”麦收工作期间,为切实做好“三夏”期间各项安全保卫工作,充分发挥“一村一警”、治安联防队及农村治保会等作用,南乐县公安局寺庄派出所民警于2020年6月初就深入到辖区各村开展安全隐患大排查行动,他们到加油站查隐患、到宾馆查“四实”登记情况,同时按照“不放过一户”的原则深入闲院、厂房、养殖场、出租房等场所进行安全隐患排查工作。

在隐患清零的同时寺庄派出

所民警强化警情处置,疏导化解矛盾,仅6月以来化解矛盾纠纷3起,切实做到“矛盾不上行”。同时联动村治安协管员、交通劝导员、村打更队伍、夕阳红义务巡逻队配合派出所专职巡逻队“五级防控网”保民安,夜间行走在辖区各个村庄,提醒各农户在劳作时不忘安全防范,严防群众生命财产受到损失。

工作中民警夜间强化巡逻防控,延伸巡防区域,明确巡防重点,

特别是加大对辖区内黑加油站点的打击力度,做到发现一起严打一起,设置森林公园外环路、张浮丘渭河大桥、岳村集路口国道三处为“三夏”保畅通常巡点,加强对麦收地点及农机通行区域的巡逻防控力度,积极引导群众,严防因强行拦截、争抢机车等引发的治安案事件,最大限度地预防拦截收割机事件的发生。通过不间断安全隐患大排查,切实净化“三夏”期间辖区环境。(赵宽龙)

南乐县公安局破获一起电信诈骗案件追回被骗资金10万元

近日,南乐县公安局杨村派出所经过一个多月连续侦查,破获一起以网上售卖防疫用品为名实施诈骗案件,并抓获了犯罪嫌疑人蔡某平(男,1985年6月29日,浙江省温州市平阳县闹村乡桥头村人),并为受害人追回被骗钱款10万元。

2020年4月20日,杨村派出所接到辖区群众王某报警称,其通过阿里巴巴搜索“额温枪”,找到犯罪嫌疑人蔡某平售卖信息,然后添

加了他的微信,经过沟通,受害人王某于2月16日、19日、20日分三次通过微信、支付宝向犯罪嫌疑人蔡某平支付了103000元人民币用于购买额温枪,支付货款后,犯罪嫌疑人蔡某平至今未发货,并不接受受害人王某的电话及微信。

接到报警后,杨村派出所高度重视,多次对犯罪嫌疑人蔡某平活动轨迹进行研判,发现犯罪嫌疑人蔡某平在浙江义乌市与安徽之间频繁活动。5月27日,杨村派出所

获得了犯罪嫌疑人蔡某平在浙江义乌市出现的信息,杨村派出所民警火速赶往义乌市,在当地警方配合下,将犯罪嫌疑人蔡某平一举抓获。经讯问,犯罪嫌疑人蔡某平对诈骗事实供认不讳,并将诈骗钱款100000元退回。犯罪嫌疑人蔡某平被我局依法刑事拘留。案件正在进一步办理中。

6月3日,杨村派出所将追回的被骗钱款10万元退还给受害人王某。(赵宽龙)

南乐县公安局城关派出所组织开展禁毒宣传活动

今年是“虎门销烟日”181周年,为纪念“6·3虎门销烟日”,深入贯彻落实《禁毒法》,不断加强禁毒宣传教育,进一步增强群众自觉远离毒品、抵制毒品的意识,6月3日当天,南乐县公安局城关派出所组织民辅警到辖区内开展“6·3”虎门销烟日禁毒宣传活动。

民辅警走进阳光花园社区开展禁毒宣传活动,社区民警通过悬挂横幅,播放禁毒宣传片,发放禁毒宣传资料、现场讲解禁毒知识等形式开展宣传。民警首先讲述了当年林则徐虎门销烟的故事,并向居民群众讲解毒品的种类、危害,特别是近年来新型毒品的知识以及危害,以具体案例生动地介绍了毒品的危害性,发动群众积极参与禁毒斗争,倡导群众健康积极的生活方式,营造全民参与禁毒的社会氛围,将无毒青春、健康生活的理念根植于群众心里,在潜移默化中提高群众防毒、拒毒能力,引导群众做到远离毒品,增强群众的禁毒意识,教育群众要培养健康的生活方式,鼓励群众积极参与禁毒斗争。

本次活动共发放禁毒宣传资料300余份,解答群众咨询的问题20多次,此次活动的开展,进一步提高了群众自觉抵制毒品、参与禁毒斗争的意识,营造了绿色无毒、和谐稳定的社会氛围,收到了良好的社会效果。(赵宽龙)

于茂利:耕耘在刑侦战线上的“老黄牛”

于茂利同志是一位在公安战线上奋斗了近三十年的“老公安”,现为范县公安局刑警大队副大队长,身先士卒,勇挑重担,只讲奉献,不图回报,以其耐心务实的风格影响了身边的刑侦民警,大家都亲切地称呼他为耕耘在范县刑侦战线上的“老黄牛”。

年逾五十的他,经历了多个警种岗位的历练,铸就了他不惧困难,脚踏实地干工作的性格。无论岗位如何变换,于茂利同志都坚定一个信念,那就是全心全意为人民服务,忠诚履职保群众平安。25年来,他凭着自己优良的政治本色和警察品格、凭着对党和人民的无限忠诚、凭着对公安事业的无限追求,以一腔热血在平凡的警察岗位上书写着人民警察不平凡的人生,也带领着大队民警连续侦破多起系列刑事大要案。

近年来,电信诈骗案件国内普遍高发,但此类案件技术性较强,嫌疑人隐蔽较深。面对案件持续高发的压力,于茂利同志带领侦查民警多次到市局相关部门请教,并主动与先进地市刑侦专家联系学习侦破经验。功夫不负有心人,自2017年3月至10月间,于茂利同志带领专案组先后在山东、福建、四川、广东等地破获两个特大电信诈骗团伙,共抓获嫌疑人31人,冻结资金500余万元,为多名受害人换回了经济损失。

2020年3月,县局成立反诈中队,于茂利同志勇挑重担带领民警开展反诈工作,中队成立两个月来,于茂利同志带领反诈中队民警奔赴上海、无锡、山东等多地先后抓获电诈嫌疑人30余人,冻结涉案银行卡400余张,先后为群众挽回经济损失1700余万元,有力震慑了不法分子的嚣张气焰。2018年以来,于茂利同志除办理辖区内的盗窃、电诈案件外,又积极投身于“扫黑除恶”专项行动中,按照县局部署,带领多个专案组开展案件侦办工作,目前已打掉多个犯罪团伙,刑事拘留犯罪嫌疑人20余名。

二十多年来,于茂利同志总是以默默无闻、踏踏实实的工作精神,以快捷的动作、谦和的态度感染着周围的同事们,得到了上级领导的一致肯定。(陈体峰)